TECNEWAP

N
-

STEAM MOP COMPLETO 10mt cod: 7000005 U.T. 28/03/2007




STEAM MOP COMPLETO 10mt cod. 7000005 U.T. 28/03/2007

Pos.| CODICE | Q.ta DENOMINAZIONE DENOMINATION
1 |7000015 1 CORPO MOP CON VELCRO BODY MOP
2 |7000025 1 MANICO TELESCOPICO MOP HANDLE
3 1510402 1 CORPO DIFFUSORE SPAZZOLA RADAMES STEAM DIFFUSER FLOOR TOOL
4 |PG5140 1 OR 152x2.62 O-RING
5 1510407 1 COPERCHIO DIFFUSORE COVER
6 |VI7048 6 VITE TC 2.9x9.5 INOX SCREW
7 |7000035 1 STAFFA SUPPORTO DIFFUSORE DIFFUSER SUPPORT MOUNT
8 |VI7148 2 VITE TC TC M3x8 SCREW
9 |VIT211 2 DADO ZN M3 NUT
10 7000075 1 STAFFA ANTERIORE PER CORPO MOP FRONT BOBY MOUNT
11 |VI71097 4 VITE TSP TC M3X10 INOX SCREW
12 |VI71457 4 DADO AUTOBLOCCANTE ZN M3 NUT
13 |7000085 1 STAFFA POSTERIORE PER CORPO MOP BEHIND BODY MOUNT
14 |VI71097 4 VITE TSP TC M3X10 INOX SCREW
15 |VI71457 4 DADO AUTOBLOCCANTE ZN M3 NUT
16 |PG5303 mt10 |TUBO GOMMA CALZATO NERO HOSE
17 |PG5209 1 FASCETTA STRIK MONO 9-11 CLAMP
18 |PG5216 mt 0.64 |GUAINA FLEX 216.5 FLEXIBLE HOSE
19 |7000045 1 TRACOLLA MOP SHOULDER STRAP
20 |[PG53097 mt 0.14 |TERMORETRAIBILE DIAM.38.1 PROTECTIVE HOSE
21 |PG52087 2 FASCETTA NYLON NERA 185X9mm CLAMP
22 120216 1 MANICOTTO ANTIPIEGA YELLOW FLEXIBLE SLEEVE - JULY
23 |12001P 1 UGELLO ROTONDO FEMMINA NOZZLE
24 |PG5209 1 FASCETTA STRIK MONO 9-11 CLAMP
25 120209 1 CORPO SPINA INFERIORE GRANDE LOWER PLUG BODY - LARGE
26 |12020F 1 CORPO SPINA SUPERIORE GRANDE UPPER PLUG BODY - LARGE
27 |PE223C 1 INTERRUTTORE 10A VAPORE MINIMO SWITCH - MINIMUM STEAM
28 |PE223I 1 INTERRUTTORE 10A VAPORE MEDIO SWITCH - MEDIUM STEAM
29 |PE2178 1 FRUTTO SPINA 7P+T FEMMINA PLUG CONNECTOR 8 PIN — FEMALE
30 |PE2013 3 CONTATTO MASCHIO 10A MALE CONTACT
31 120217 1 PULSANTE PER SPINA GIALLO SWITCH
32 |VI7T105 3 VITE RAPID FIX TC 3.9x16 SCREW
33 |7000055 1 PANNO MICROFIBRA SNOW CLOTH - SNOW
34 |7000065 1 PANNO COTONE/POLIESTERE CLOTH - COTTON




